Modular Qutdoor 10’
Round Umbrella

Assembly Instructions



NO. PICTURE PART DESCRIPTION Qry
A Umbrella Base 1
B Cover Plate 1
C Umbrella Post 1
D Bolt (8mm*25mm) 4
E Washer (28) 4
F Umbrella Canopy 1
G Connector Knob 1
H Hand Crank 1

I Allen Wrench 1
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UMBRELLA ATTACHMENT - (Note: two people recommended)
Place part (F) over the base post, and tighten with the connector knob (G).




UMBRELLA ACTIVATION - Slide the umbrella handle to the top of the pole )
by squeezing the trigger.




HAND CRANK OPERATION - (Note: be sure to remove all tape, foam or
cardboard from the umbrella before opening.)

Insert the hand crank (H) into the gear slot of the handle on the post. To open
the umbrella, turn the hand crank clockwise while sliding the handle up

the post.




N\

SHADE OPERATION - Move the trigger handle up and down to adjust the
angle of the umbrella canopy.




UMBRELLA ROTATION - To rotate the umbrella, turn the hand crank in the
hole near the bottom of the umbrella pole to move your umbrella shade a
full 360 degrees.







All outdoor furniture is subject to UV rays and weather elements. In order to keep your
furniture as long lasting and vibrant as possible, simply rinse and use a mild soap to

clean the frame. We advise using furniture covers or storing the furniture when notin
use. Refer to the stain chart for fabric care.




Sombrilla Circular de 10' (300 ¢cm)
Modular OQutdoor

Manual de Instrucciones y Ensamble



Lista de Partes

NO. DESCRIPTCION (PARTE)  CANT
A Base de la sombrilla 1
B Cobertura de la base 1
C Poste de la sombrilla 1
D (Bm25mm) 4
E Arandelas (28) 4
F Dosel de la sombrilla 1
G Perilla 1
H Manivela 1
Llave Allen 1

L )




Montaje de la base

Abra la tapa de la bombona girdndola en sentido contrario. Llene con piedras de
grava de tamano mediano (hasta 45 kg) en cada bombona.
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MONTAJE DE LA SOMBRILLA - (Tenga en cuenta: se recomienda que
lo hagan dos personas).
Coloque la parte (f) sobre la base del poste y ajuste con la perilla (G).




ACTIVACION DE LA SOMBRILLA - Deslice el mango de la sombirilla a la
parte superior del poste apretando el gatillo.




OPERACION DE LA MANIVELA - (Tenga en cuenta: asegurese de retirar toda )
cinta, espuma o cartén de la sombrilla antes de abrirlo).

Inserte la manivela (H) en la ranura de la palanca del poste. Para abrir el
paraguas, gire la manivela hacia la derecha mientras desliza la palanca hacia
arriba del poste.




OPERACION DE LA DOSEL - Mover el gatillo manejar arriba y hacia abajo
para ajustar el angulo de la cubierta de paraguas




Paso 6.

ROTATION DE LA SOMBRILLA - Para girar el paraguas, gire la manivela en
el agujero cerca de la parte inferior del poste para mover la sombra de la
sombrilla hasta 360 grados.




Montaje del toldo




Cuidados Generales

Todo los muebles al aire libre esta sujeta a los rayos UV y las inclemencias
meteoroldgicas. Con el find de mantner sus muebles y los mas vibrante posible,
simplemente enjuagar y usar un jabdn suave para limpiar el marco. Se aconseja el
uso de abrigos de muebles o el almacenamiento de los muebles cuando no esté
en uso. Consulte la tabla de la mancha para el cuidado de tejidos.




Parasol articulé de 10° (300 cm)
Modular Outdoor

Instruction D’assemblage



Liste Des Piéces

REFERENCE DECRIPTION

A Base du parasol 1
B Couvercle de la base 1
C Montant du parasol 1
D Boulon (8*25) 4
E Rondelles (28) 4
F L'auvent du parasol 1
G Bouton du connecteur 1
H Manivelle 1

Clé Allen 1

. )




Assemblage de la hase

Ouvrir le couvercle du conteneur en le tournant dans le sens contraire des
aiguilles d’'une montre. Le remplir de graviers de taille moyenne (jusqu’a 45 kg)
para conteneur
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ASSEMBLAGE DU PARASOL - (Remarque : deux personnes sont nécessaires.)
Placer la piece (F) sur le montant de la base, puis serrer avec le bouton du
connecteur (G).




ACTIVATION DU PARASOL - Faire glisser la poignée du parasol sur le
sommet du montant en appuyant sur le déclencheur.
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FONCTIONNEMENT DE LA MANIVELLE - (Remarque : veiller a retirer tout
I'adhésif, la mousse ou le carton du parasol avant de I'ouvrir.)

Insérer la manivelle (H) dans la fente de la poignée du montant. Pour ouvrir le
parasol, tourner la manivelle dans le sens des aiguilles d'une montre tout en
faisant glisser la poignée vers le sommet du montant.




FONCTIONNEMENT DE L'AUVENT - Déplacez la poignée de haut en bas
pour ajuster I'angle du parasol.




Ftape 6.

ROTATION DU PARASOL - Pour faire pivoter le parasol, faire tourner la
manivelle dans l'orifice a c6té de la base du montant du parasol pour
déplacer 'ombre projetée par le parasol jusqu'a 360 degrés.







Entretien Et Maintenance

Tous les meubles d'extérieur sont soumis aux rayons UV et aux intempéries. Afin
que vos meubles durent aussi longtemps que possible et que leur couleur reste
vibrante, simplement rincer et nettoyer le cadre avec un savon doux. Lorsqu'ils ne
sont pas en cours d'utilisation, Il est conseillé de recouvrir les meubles de housses
ou de les entreposer. Consulter les directives d’entretien des tissus figurant dans
le diagramme des taches.






